



Олександрійський міськрайонний суд Кіровоградської області

НАКАЗ

Від 08.05.2018 року

№51-од

**Про оголошення конкурсу
на заміщення вакантних посад
державної служби в апараті суду**

Відповідно до статті 23 Закону України "Про державну службу" та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, Положення про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 05.09.2017 року № 2646/0/15-17,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантних посад державної служби категорії "В" – секретаря судового засідання Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області та судового розпорядника Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на заміщення вакантної посади державної служби категорії «В» – секретаря судового засідання Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області (додаток 1); вакантної посади державної служби категорії «В» – судового розпорядника Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області (додаток 2).

3. Наказ про оголошення конкурсу та умови проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорії "В" – секретаря судового засідання Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області та судового розпорядника Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня підписання надіслати на електронну адресу міжрегіонального управління Нацдержслужби у Полтавській та Кіровоградській областях: vacancy9@nads.gov.ua та розмістити на офіційному сайті Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області: <http://od.kr.court.gov.ua/sud1118>.

4. Провести конкурсний відбір:

– на посади секретаря судового засідання Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області – 11 червня 2018 року о 10 год. 00 хв. за адресою: Кіровоградська область, м. Олександрія, вул. Першотравнева, 30;

– на посаду судового розпорядника Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області – 13 червня 2018 року о 10 год. 00 хв. за адресою: Кіровоградська область, м. Олександрія, вул. Першотравнева, 30.

5. Визначити адміністратором під час проведення конкурсу на зайняття вакантних посад категорій «Б» і «В» державної служби в Олександрійському міськрайонному суді Кіровоградської області Олександрійського міськрайонного

суду Кіровоградської області консультант суду **Луканову Олександрю Олександрівну**, якій забезпечити прийом документів від кандидатів на заміщення вакантної посади секретаря судового засідання Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області, та вакантної посади судового розпорядника протягом 20 календарних дні з дня опублікування повідомлення про оголошення конкурсу на сайтах Національного агентства України з питань державної служби та Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області.

Адміністратор несе персональну відповідальність за проведення письмових етапів конкурсу та за розголошення інформації, що стала йому відома під час проведення конкурсу.

Адміністратор веде протокол засідання конкурсної комісії, оформлює відомості результатів конкурсу, роздруковує звіти про результати проходження тестування, перевіряє особу кандидата тощо.

6. Даний наказ довести до відома працівників апарату Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області, конкурсну комісію, утворену наказом Державної судової адміністрації України від 05 травня 2018 року №210, з даним наказом ознайомити особисто під підпис.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату Олександрійського
міськрайонного суду
Кіровоградської області



А.С. Белова